3 900000000

@ 2 910 Hj

ol
<>

3 9000 2FE2t} 1000 =F = &=



@ (1)209, 104 (2) 40004, 4004, 40 ¢
® (1)1009, 109 (2) 40009, 400¢], 40
@ (1) 10004, 100 %] (2) 4000 %, 4002, 40

® (1)100F, 10F (2)4 %, 40004, 40




AT} kA A2 017 AL ol ANA] T2,

D 273X 36 *() 11430
@) 187X 54 e 10098
(3 635%x18e *© 9828

@ @6, @6, 26 @ ©-0, @6, -0
® 00, 20,6 @ ©-6, -0, -0
® O-6, @-©, ®-O



-

O

)
-

1

%

A~
=0

]

@ AR 758018 Bl .
FEe BE F AR FoH 2

B e 7

o]

FA7F Rt AN e



T 40] 3718 Hlaste] >, <, =2 "2 Uehd 22 of= QY
7F?

(1) 3727 9F +1903 T+ O 27373627 + 27373262
(2) 1039 T+ +1737 9F O 10000000 + 12847367




120°-54°+30°




2ol A 7t CLno] 3718 et
| 5
60°
1 300 |




8. AZtgel vl 7o) a9t A7 ol A Zhe] 27]E o] g5t Thg
5 o] ol 7ke] 27)9] e oAl 2.




O Zr1=1
@ Zt1=c
® Zrrac

@ ZFrc=n
® Z+1ce=



10. thg SN @9t @9 2o §E T,

2\

65° ]
120

@D
50° @

Q




@® 1456,64584 @ 1456,64484 ® 1556,64584

@ 1656, 64544 ® 1656, 64584



12. mheEE 712: 2] 55 2ASte] Uhehd o} she e meiuye.

<rh2 HA 5>

k& Bt | A | FAN | EL | 29| A
2] 4=(mha]) | 18 36 24 20 32 | 130
HREE HA] 52
(\r=]) 40
30 —
20 —
10 = —
0 —]
HA = _ _
e | B | A [2AA| B | 24

@ FAnkgolA 712 A 57} 4 g
@ EQukgold 72t 1 &
A5t 12012 A
® wreme] A2 = 17 1nke)E eyt
@ %o B AL vEsP] 4 AL B Bkt
she) e ek,
® WL el nee A2l H742S eyt

SF L REERS

=l



SHAl 2

27

Utk ZF v = x 9] 37]

110°

105°




14.

debe Folshg viF as5ntel A 255 FeF 9w, FAlolE Fol
s12 uj% 207ukel 4 257 Bt H 50|
Folohe B 9 ukelelx] 15hAL.

Y ute]

)%
e
=
b
i)
1o



b
w
bl
m



